

医院介绍

上海仁济医院的口腔科属于医院的重点科室，而且拥有着多元化的口腔诊疗项目，经过十多年的努力建设和发展，已经拥有口腔内科和口腔外科，也有口腔修复以及口腔正畸等方面的项目，在种植牙方面还操作的更好。目前所开展的治疗项目相对多元化，涵盖了口腔学科各个方面，能够为顾客完成牙齿矫正。牙齿美白，牙齿种植。科室将口腔修复作为主要医疗特色，为大多数的顾客完成了口腔美学修复以及牙齿美白治疗，而且在当地拥有着较好的影响力，也为顾客打造了更加具有针对性的操作方案。

医生团队

(1)陆尔奕医生，主任医师，对于各种口腔疑难杂症的治疗都做得不错，可以完成口腔牙体牙列缺失缺损的修复治疗，对于牙齿矫正，牙齿种植，根管治疗也有着不错的造诣，还能够为顾客完成口腔美学修复。

(2)郁利医生，副主任医师，不仅医学经验丰富，而且拥有着良好的艺术鉴赏能力和独特的审美能力，为顾客完成种植牙治疗、牙周病的诊治，并且也能够做牙齿根管治疗以及口腔美学修复，对于隐形正畸和金属正畸也操作的很不错。

整形案例

我自己的口腔状态一直都是比较差的，而且整体的颜值并不是特别的高，为了让自己的口腔美观度变得更好，我想要去做一次牙齿种植手术，因为自己以前的牙齿状态是很差的，整体的轮廓也并不是特别的精美。后来我找到了专业的医生进行了一次分析，医生说这次牙齿缺失的比较严重，而且很多的牙齿都已经脱落了，所以对生活造成了很大的影响，建议我做一次牙齿种植手术，进行一定的改善，我也听从了医生的建议，将牙齿种植手术操作的更到位，而且也对种植体进行了针对性的选择和填充。

做治疗的过程中，医生也一直比较耐心和负责，每一个程序都掌握的比较到位，而且对口腔进行了一定的清理，所以没有出现感染的现象，最后进行了种植体的填充，后来又做了牙冠的修复治疗，所以每一个过程都做得更加的到位，一切都进展的是相对顺利的。

做完治疗后的第一天，我感觉自己的气质也越来越好。因为现在的口腔状态看上去更加的饱满了，大概过了一百天左右，种植体没有出现脱落的迹象，而且感觉自己的状态已经越来越好，现在吃东西也更加的方便了，口腔的饱满度更好了，我更加

的漂亮。

整形知识

种植牙手术其实是该医院特色的项目和经典的项目，为大多数顾客提供了更加优质的治疗方案和模式，而且引进了更加优质的种植体，对口腔进行一定的填充。主要的操作原理就是对口腔进行一定的清理，然后再对种植体进行佩戴，将种植体放在牙槽骨上，再做一次牙冠的修复治疗即可。并且每一个流程都要进行及时的清理，避免出现感染的现象。

医院点评

医院的服务态度是很不错的，而且已经拥有了多元化的口腔诊疗项目，在多方面都做到了相互融合和促进。到目前为止，该医院的行医资质已经更加的完善，为我完成了牙齿种植手术之后，目前的状态也已经越来越好，所以我对自己的状态是很满意的。

整形问答

1、牙齿矫正手术能维持多久？

牙齿矫正手术能够维持十年到二十年左右，但具体的维持时间是因人而异的，因此需要具体情况具体分析。

2、口腔美学修复好不好？

其实口腔美学修复能够让整个人的口腔状态看上去更加的精美和自然，不会出现任何的疼痛感，但是一定要做好清理。

3、牙齿美白的原理是什么？

牙齿美白就是利用激光对整个口腔进行一定的清理，一般采用的是冷光美白的方式，能够让大多数的黑色素得到一定的淡化。

项目科普介绍

1、牙齿矫正：牙齿矫正手术其实在临床工作中是相对常见的，一般要选择金属牙套或隐形的牙套，然后再做一次牙冠的修复治疗，在佩戴了牙套之后，牙齿能够按

照正常的方向进行移动，从而恢复到正常的轮廓。

2、牙齿美白：牙齿美白治疗能够让黑色素得到淡化，从而让牙齿看上去更加的白皙，并且在激光处理过程中能够让大多数黑色素被清除掉，一般是采用冷光美白方式进行操作。

3、牙齿种植：牙齿种植手术一般选择的是单颗种植牙手术和多颗种植牙手术，通过做钙治疗，能够让牙齿排列的更加的整齐，也能够让牙齿状态更加的饱满，不会出现口腔缺失，而且能够让牙齿的咀嚼能力得到提升。

乘车路线

1、929路37分钟 | 5.0公里 | 步行470米

上海站步行 210米 上海火车站(北广场)站 上车929路 5站河南中路南京东路站
下车 步行 260米 上海交通大学医学院附属仁济医院

2、地铁1号线28分钟 | 4.2公里 | 步行1.4公里

上海站步行 320米 上海火车站 上车地铁1号线 (莘庄方向) 3站人民广场站
(地铁口出) 下车 步行 1.1公里 上海交通大学医学院附属仁济医院

3、隧道三线38分钟 | 4.9公里 | 步行1.0公里

上海站步行 260米 上海火车站(南广场)站 上车隧道三线 4站延安东路浙江中路站
下车 步行 760 上海交通大学医学院附属仁济医院